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Vous étes en Ouest.

1. Vous entamez le 34 pour le Roi et I'As d’Est coupé par Sud. Commencez ici la
recherche de la distribution de la main du Déclarant: O cartes a Pique, distribution 6-4-3-0,
ou 5-5-3-0 ou 5-4-4-0

2. Sud joue # vers le Roi de Nord et ¢ vers le Valet de sa main. Tout le monde fournit.
3. Sud encaisse 'As® et la Dame d’Est s’écrase. Le Partenaire a 3 cartes @ # et Le
Déclarant n’a donc que 5 cartes a# . Il est donc 5-5-3-0 ou 5-4-4-0

4. Sud joue ARDY de sa main. Votre Partenaire (Est) fournit le 4, le 6 et le 10. Le
Partenaire a fourni ses cartes en montant (hombre impair) Il en a 3, le Déclarant a donc 4
cartes a Ceeur. Il est 5-4-4-0

5. Sud joue petit # de sa main, Que jouez—vous ?

Explication
Ce Chelem demandé par Bob Hamman ,aurait du chuter . Quand le Déclarant joue un
petit Tréfle de sa main a la 8°™ levée, vous connaissez sa distribution: 5-4-4-0 .
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Il a 4 cartes a Trefle et le Partenaire est singleton Trefle. Le Partenaire n’a plus que des
Piques. Le Danger serait qu’il reste en main a Tréfle et qu'il soit obligé de rejouer Pique
dans la fourchette donnant ainsi deux plis au Déclarant. Il ne faut donc pas fournir un petit
Tréfle, au cas ou le Partenaire aurait un H sec, mais le Roi, pour étre sir de prendre la

main. Vous rejouerez le 109, et il restera au Déclarant un Tréfle perdant.
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